

ПРОТОКОЛ № 2
засідання погоджувальної ради міського голови
з головами депутатських фракцій, груп міської ради та
головами постійних комісій

від 21 грудня 2020 року

кабінет № 215 14.00 год.

Присутні:

Райкович А.П., міський голова;
Колюка О.С., секретар міської ради;
Бірець Д.М., представник політичної партії «Пропозиція»;
Ковальова-Алокілі О.А., представник політичної партії «СЛУГА НАРОДУ»;
Корнюша О.П., представник політичної партії «Опозиційна платформа – За життя»;
Рубан В.В., представник політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»;
Ткаченко О.В., представник політичної партії «ПЕРСПЕКТИВА МІСТА»;
Цертій О.М., представник політичної партії «Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;
Шамардін О.С., представник політичної партії «РІДНЕ МІСТО»;
Шутка В.В., представник політичної партії «НАШ КРАЙ»;

Смаглюк М.О. – начальник юридичного управління;
Храпак О.В. – помічник міського голови;
Шишко О.М. – начальник відділу з питань запобігання і виявлення корупції та взаємодії з правоохоронними та контролюючими органами.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про проведення другого засідання першої сесії міської ради та узгодження питань порядку денного.

Слухали: Райковича А.П., який нагадав присутнім про перелік питань, які були нерозглянуті на першому засіданні міської ради (16 проєктів рішень). У депутатів була можливість ознайомитися з ними. Крім того, окремо зупинився на проєкті рішення № 4519 щодо внесення змін до міського бюджету на 2020 рік. Також запропонував додатковий перелік питань для розгляду на третьому засіданні міської ради.

Слухали: Ковальову-Алокілі О.А., яка запропонувала обговорити проєкт рішення № 59 «Про утворення та визначення кількісного складу постійних комісій Кропивницької міської ради восьмого скликання». Запропонувала залишити кількісний склад постійних комісій від 3 до 7 осіб.

В обговоренні взяли участь всі присутні.

Висловили думки щодо необхідності обговорення даного питання у

депутатських групах. Більшість погодилася щодо крайньої кількості обраних осіб – 8.

Слухали: Смаглюк М.О., яка прокоментувала основні положення проекту рішення № 60 «Про затвердження Положення про постійні комісії Кропивницької міської ради восьмого скликання».

Слухали: Шамардіна О.С., який запропонував внести до даного проекту рішення доповнення, а саме: голова комісії обирається на один рік та звітує перед міською радою за цей період роботи.

Слухали: міського голову, який запропонував обговорити проекти рішень на зборах депутатів.

Інших зауважень та пропозицій від депутатів не надійшло.

Протокол вела

**Начальник управління апарату
Кропивницької міської ради**

Людмила МАСЛО